

Новое амплуа «Уралов»

На базе наших «Уралов» создали передвижные стоматологические кабинеты.

В зоне проведения специальной военной операции, где нет возможности лечить зубы, потребность в таких кабинетах большая.

Как рассказал губернатор Челябинской области Алексей Текслер в своем телеграм-канале, автомобиль полностью автономный и не зависит от доступности инфраструктуры. Кроме того, он прекрасно оснащен: несколько отсеков, современное медицинское оборудование — есть даже рентген-аппарат.

Два передвижных стоматологических кабинета уже передали нашим военным из 90-й танковой дивизии.

Новый автомобиль будет востребован не только на передовой, но и в мирной жизни. Уверен в «серийном» будущем нашей передвижной стоматологии, — отметил глава региона.

Налоговики сплели свою первую маскировочную сеть

Станок для плетения маскировочных сетей был установлен в помещении ИФНС волонтерами «ZOV Миасса» по просьбе руководства и коллектива налоговой службы.

Сотрудники Межрайонной ИФНС России № 31 по Челябинской области с самого начала СВО регулярно оказывают помощь военнослужащим Российской армии. Здесь проводят сборы средств и закупку необходимых вещей для военнослужащих, участвующих в боевых действиях в зоне специальной военной операции. Каждый гуманитарный груз, собранный волонтерами Центра помощи Российской армии «ZOV Миасса», который ежемесячно отправляется на Донбасс, не обходится без участия коллектива налоговой службы.

И вот теперь, по просьбе руководства ИФНС, волонтеры «ZOV Миасса» установили станок для плетения маскировочных сетей для фронта и провели мастер-класс для коллектива. Сотрудники налоговой службы будут выполнять полный цикл работ по изготовлению маскнети — от нарезки ткани до получения готовой вещи. Руководство налоговой службы пояснило, что плетением сетей сотрудники будут заниматься в свободное от работы время.

Для крепости духа

Поддержка. Четвертая за год мобильная баня отправлена из Миасса на фронт



Военные признаются, что в баньке они не только могут хорошо помыться и попариться, но и хоть ненадолго почувствовать себя, как дома.

Виктория КРАСИЛЬНИКОВА

Фото автора

Баня была передана военнослужащим 90-й Танковой дивизии, после чего отправилась в зону СВО.

Четвертая мобильная баня, построенная мастерами фирмы «Миасские бани и сауны», была передана военнослужащим 90-й Чебаркульской танковой дивизии. Уже совсем скоро она будет радовать своим паром наших военных на передовой.

Напомним, первая баня, построенная миасским предпринимателем Максимом Правдой, отправилась в зону СВО чуть больше года назад. Идея строить такие бани на колесах для наших военных пришла служителю Храма Архангела Михаила отцу Виталию. Предложение было поддержано заместителем главы Миасского городского округа Виктором Борадачевым.

— Такую мобильную баню на колесах можно перевозить с одного места на другое, чтобы как можно больше ребят, военнослужащих, смогли в трудных условиях воспользоваться баннным днем, поправить свое здоровье и с новыми силами выполнять боевые задачи, — отметил Виктор Борадачев.

Военные по достоинству оценили все плюсы такой передвижной комфортной и вместительной бани. Особенности конструкции и материала, специально подобранная печь позволяют быстро запускать процесс.

— Помыться могут одновременно человек шесть-восемь. Благодаря тому, что печка быстро нагревает помещение и воду, за короткое время помыться может довольно-таки большое количество людей, — рассказал руководитель фирмы «Миасские бани и сауны» Максим правда.

— Мы хотели бы поблагодарить жителей Миасса, волонтеров, прихожан храма за переданную нам гуманитарную помощь. Это очень поддерживает всех бойцов на передовой, помогает держаться — как физически, так и морально, — сказал боец с позывным «Родник».

Новая баня, как и все предыдущие, была построена благодаря помощи неравнодушных миассцев. На этот раз генеральным заказчиком постройки и отправки выступила компания «Папилон», которая регулярно оказывает помощь военным, в том числе приобретает дорогостоящее сложное техническое оборудование.

Эта баня, как и первая, была освящена отцом Виталием, чтобы польза от нее укрепляла здоровье и дух наших парней. Он передал от храма икону, а в придачу к бане и несколько десятков баннных веников.

Кстати

Как сообщили волонтеры движения «ZOV Миасса», уже начаты подготовительные работы по постройке пятой бани для бойцов, и руководство фирмы «Миасские бани и сауны» ищет добровольных помощников для строительства этой бани.

Здравствуй, солдат! «Большое спасибо за то, что ты смело защищаешь нашу Родину»

Более пяти тысяч открыток Победы и писем отправится из Миасса на фронт.

В акции, организованной общественно-патриотическим движением «ZOV Миасса» совместно с городским Советом ветеранов и изданием «Миасский рабочий» при поддержке Миасского местного отделения партии «Единая Россия» и управления образования приняли участие десятки школ, детских садов, учреждений культуры и неравнодушных горожан.

Все открытки уже на днях отправятся с очередным гуманитарным грузом на фронт. Общегородская отправка гума-

нитарной помощи на этот раз приурочена к 79-ой годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне. И вместе со множеством полезных вещей военные в зоне СВО получат и поздравительные открытки. А несколько школ передали поделки и подарки для бойцов.

— Хотим сказать огромное спасибо всем, кто постоянно участвует в подобных акциях, и тем, кто вновь подключается. Для наших бойцов чрезвычайно важна любая поддержка из дома. Детские письма и рисунки очень трогают их, наши защитники присылают нам фотографии детских писем, на которых мы замечаем следы

от слез... Взрослые, серьезные мужчины были не в силах сдерживать эмоции. Дети в очередной раз напоминают им, за что они борются. Это далеко не последняя акция, мы с нашими ребятами — до победного! — поблагодарила горожан за участие в акции руководитель движения «ZOV Миасса» Наталья Пищулина.

Акция «Открытка Победы» завершается. Но это не значит, что мы не ждем от вас писем и открыток для фронта. Вы всегда можете принести их в редакцию газеты «Миасский рабочий» по адресу: ул. 8 Марта, 130. Мы передадим ваши послания бойцам в руки волонтеров для отправки на передовую.



Ребята из школы № 3 передали бойцам на фронт письма с поздравлениями и теплыми пожеланиями. / ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО ТАТЬЯНОЙ ЭЙТИНЕЕР.